и городского совета депутатов трудящихся

№ 77 **ВОСКРЕСЕНЬЕ**

АПРЕЛЯ

1954 г.

Цена 15 коп.

тета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров СССР товарищу Хрущеву Никите Сергеевичу в связи с шестидесятилетиєм со дня рождения. (1 стр.).

Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении товарищу Хрущеву Н. С. звания Героя Социалистического Труда (1 стр.)

В КОМИТЕТЕ ПО МЕЖДУНАРОД-НЫМ СТАЛИНСКИМ ПРЕМИЯМ «ЗА

Приветствие Центрального Коми- POДАМИ»: Вручение международной Сталинской премии шведской общественной деятельнице Андреа Андреен. (2 стр.).

О дежурствах на предприятиях и в учреждениях. (2 стр.).

Г. Смолин. — За массовость Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту. (2 стр.).

ФЕЛЬЕТОН. И. Дубов — Тов. Колтыгин подводит итоги... (3 стр.).

XXIII съезд Коммунистической УКРЕПЛЕНИЕ МИРА МЕЖДУ НА- партии Великобритании. (4 стр.).

Повысить культуру

В УСЛОВИЯХ быстрого подъема производства предметов народного потребления, ного роста покупательной способности населения все более важное значение приобретает всемерное развитие товарооборота, улучшение организации и повышение культуры советской торговли.

Партия и правительство намети ли обширную программу дальней-шего развития советской торговли, укрепления ее материальнотехнической базы, увеличения торговой сети. Создаются все необходимые предпосылки, позволяющие улучшить организацию торговли, повысить культуру обслуживания покупателей.

В Сызрани имеется немало продовольственных, промтоварных магазинов, столовых, где проявляется действительная забота об удобствах покупателя, о культурной организации торговли. Заслуженным уважением у покупателей на шего города пользуются работни ки магазина № 1 ОРС а треста «Сызраньнефть» (заведующий тов. Алешин). Хорошо работает мага-зин № 24 горпромторга (заведующий тов. Алашеев), магазин № 35 горпищеторга (заведующая тов. Копылова) и некоторые другие.

Однако общий уровень культуры торговли в ряде магазинов еще далеко не отвечает растущим требованиям трудящихся. В некоторых магазинах наблюдаются перебои торговле товарами повседневно го спроса и не соблюдается уста-новленный товарный минчимум при наличии товаров на базах. Есть еще за прилавками немало

людей равнодушных, выполняющих свои обязанности формально без любви и душевного волнения. Встречаются и такие продавцы, которые грубят покупателям, обвешивают и обсчитывают их.

Читатель «Красного Октября» тов. Жариков в своем писыме в газету сообщает о том, что в магазине № 51 горпищеторга на днях проводилась конференция покупателей, которые указывали на то, что в магазине не ведется учета спроса и предложений, по-егупающие хлеб и булючные изделия плохого качества не браку-

Можно привести много примеров нарушения правил советской торговли, отсутствия культурного пор, например, не изжиты факты служивать советских людей

выдаче

С таким положением дальше мириться нельзя. Нужно принять меры к наведению в магазинах образцового порядка, организовать культурное обслуживание покупа-Серьезные недостатки в работе торговых организаций в эначительной степени являются ренеудовлетворительной зультатом работы с кадрами. В торговую сеть зачастую принимают людей случайных. От них, конечно, покупатель не может встретить приветливого, радушного приема и культурного обслуживания.

В торговых организациях города велика текучесть кадров, неудовлетворительно ведется работа по повышению квалификации продавцов, заведующих магазинами, слабо выдвигаются на руководящие посты молодые растущие кадры, любящие свое дело и умеющие его хорошо организовывать.

Долт торговых работников быстрее устранить недостатки в своей работе и добиться высокой культуры в обслуживании покупателей. Культурно торговать — это значит, прежде всего, обеспечивать всестороннее удовлетворение необходимыми товарами постоянно растущие запросы населения. Культурная торговля предполагает наведение чистоты и порядка в торговых и подсобных помещениях, организацию красивой выкладки изделий, умелый показ всего их ассортимента и быстрый отпуск товаров. Необходимо систематически сообщать трудящимся о поступлении новых товаров.

Торговые работники, безусловного уважения к своему труду, в то же время обязаны быть предупредительными и вежливыми с покупателями.

Задача руководителей пар. тийных и профсоюзных организаций — повседневно воспитывать торговых работников, повышать их квалификацию, создавать им условия для культурного об-служивания населения. Среди торговых работников надо лучше организовать социалистическое соревнование, шире внедрять передовой опыт.

Работникам советской торговли оказывается большое доверие. Их обслуживания покупателей и в обязанность — непрерывно расширяде других магазинов. До сих рять товарооборот, культурно об-

хтангова состоялся заключи

Заключительный показ комедии-балета

театром "Комеди Франсез"

тельный показ комедии-балета Ж. - Б. Мольера «Мещанин во дво-

Замечательное произведение великого французского драматурта было теплю принято зрителями, которые дружно аплодировали темпераментной игре мастеров сцены старейшего национального театра

По окончании спектакля присутствующие устроили продолжи-

Интересные танцы поставила балетмейстер Л. Май. Под управ-

На спектакле присутствовали товарищи Г. М Маленков, В. М.

тельную овацию выдающимся представителям французского теат-

Наибольшую признательность зрителей заслужили артисты: Л. Сенье, Б. Бретти, Ж. Мейер, Ж. Руэр, М. Эсканд, М. Будэ, М. Сабурэ н Ж. Пья. С успехом исполнили свои роли артисты. Ж. Шарон, Р. Манюэль, Ж. Шамара, Р. Анри, Л. Эймон, А. Роллан, Ж. Л. Жемма, Ж. П. Руссийон. Режиссер Ж. Мейер создал запоминаю-

лением дирижера А. Жоливэ оркестр хорошо исполнил музыку, написанную известным французским композитором Люлли. В спек-

такле также приняли участие советские певцы, артисты оркестра,

щийся спектакль, красочно оформленный художницей С. Лалик.

апреля, в театре имени Евг. Ва

рянстве» в исполнении театра «Комеди Франсез».

Ж.-Б. Мольера "Мещанин во дворянстве"

Н. С. ХРУЩЕВ

Товарищу Хрущеву Никите Сергеевичу

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР горячо приветствуют Вас, верного ученика Ленина и соратника Сталина, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, славного сына рабочего класса — в день Вашего шестидесятилетия.

Коммунистическая партия и советский народ высоко ценят Ваши заслуги в борьбе за дело коммунизма, которому Вы посвятили всю свою жизнь.

В суровое время гражданской войны, в условиях мирного социалистического строительства, в тяжелую годину Великой Отечественной войны и ныне в мирный период борьбы за построение коммунистического общества в нашей стране — на всех постах партийной и государственной деятельности Вы с присущей Вам неутомимой энергией, стойкостью и принципиальностью отдаете все силы завоеванию великих побед советского народа, подъему его благосостояния, созиданию коммунизма.

От всего сердца желаем Вам, наш друг и товарищ, наш дорогой Никита Сергеевич, доброго здоровья и долгих лет дальнейшей плодотворной деятельности на благо советского народа и нашей Родины, на благо комму-

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

СОЮЗА ССР.

Н. ПЕГОВ.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О ПРИСВОЕНИИ ТОВАРИЩУ ХРУЩЕВУ Н. С. ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

В связи с шестидесятилетием со дня рождения пер вого секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза товарища Хрущева Н. С. и отмечая его выдающиеся заслуги перед Коммунистической партией и советским народом, присвоить товарищу Хрущеву Никите Сергеевичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ему ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР к. ворошилов. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

Москва, Кремль. 16 апреля 1954 года.

ПО РОДНОЙ CTPAHE

НА СТРОЙКЕ КАРА-КУМСКОГО КАНАЛА

МАРЫ, 16 апреля. Мургаба ведется В долине строительство Кара-Кумского канала, по которому потекут воды бурной Аму-Дарьи. Они оросят сотни тысяч гектаров земель Мургабского и Тедженского оазиса. Сейчас сооружается первая очередь канала. Завершение только этой стройки позволит в Марынской области освоить свыше 90 тысяч гектаров плодороднейших земель под хлопчатник и другие культуры.

На строительных участках идет выемка грунта, насыпка дамб. На трассе канала воздвигаются рабочие поселки, строятся здания культурно-бытового и служебного назначения.

Земляные работы производятся при помощи передовой отечес гвенной техники. На строительном участке Захмет действует энергопоезд мошностью в тысячу киловатт, который обеспечивает электроэнергией экскаваторы.

Включившись в предмайское соревнование, строители показывают образцы высокопроизводительного труда. Прибывшие с Волго-Дона экскаваторщики тт. Пасько и Волошин в три раза перевыполняют нормы выработки. Передовиками стройки являются скреперисты Горшков, Ташлиев и

СЕНОКОС НА ЮГЕ ТАДЖИКИСТАНА

КУРГАН-ТЮБЕ (Таджикская ССР), 16 апреля. (TACC). Tenлые дожди, обильно выпавшие в апреле на юге Таджикистана, вызвали бурный рост естественных и сеяных трав. Колхозы Вахшской долины приступили к сенокосу. Две МТС Молотовабадского района вывели на сенокосные угодья самоходные косилки. На сенокосе используются также десятки колхозных конных сенокосилок.

Начали сенокос машинно-трак-торные станции Джиликульского, Кагановичабадского и Октябрьского районов.

ВЕЛОПРОБЕГ УЛАН-БАТОР----ПЕКИН

УЛАН-БАТОР. 15 апреля был дан старт велопробегу Улан-Батор -Пекин, организованному комитетом по делам физкультуры и спорта Монгольской Народной Республики и ЦК Революционного союза молодежи. В составе команды МИНИСТРОВ лучших велосипедистов страны.

Команда предполагает прибыть в Пекин 26 апреля. Велосипедисты Монголии расскажут своим китайским друзьям об успехах монгольских физкультурников и в свою очередь ознакомятся с достижениями спортивного движения в Китае. Велосипедисты участие в первомайском праздновании в Пекине.

новый мясокомбинат

ОРЕЛ, 16 апреля. (ТАСС). На окраине города закончено сооружение крупного мясокомбината. Сейчас в его корпусах идут отделочные работы. Уже построены и сданы в эксплуатацию холодильник на 1200 тонн продукции, тельная. Готовы к работе колбасный и кулинарный цехи.

Новые предприятия будут перерабатывать 30 тонн мяса в сутка. Все трудоемкие процессы ностью механизируются.

Молотов, Н. С. Хрушев, К. Е. Ворошилов, Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, А. И. Микоян, М. Г. Первухин, П. Н. Поспелов. В театре присутствовал Чрезвычайный и полномочный посол Франции в СССР Л. Жокс.

рального искусства.

В Комитете по международным Сталинским премиям "За укрепление мира между народами"

Вручение международной Сталинской премии шведской общественной деятельнице Андреа Андреен

15 апреля состоялось вручение международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» активному борцу за мир, председателю Левого союза женщин Швеции, вице-председателю Международной демократической федерации женщин доктору медицины Андреа Андреен.

...Свердловский зал Кремля. К часам дня здесь собрались члены Советского комитета защиты мира, Московского областного комитета защиты мира, представители Антифанистских комитетов советских женщин и молодежи, профсоюзов. Среди присутствующих — писатели, деятели советской культуры, работники медицины, пришедшие приветствовать своего коллегу. В зале находится также большая группа представителей советской печати.

В зал входят лауреат между. народной Сталинской премии д-р Андреа Андреен, председатель Комитета по международным Сталинским премиям академик В. Скобельцын, председатель Советского комитета защиты мира писатель Н. С. Тихонов, председатель Антифашистского комитета советских женщин Н. В. По-Собравшиеся бурными приветствуют аплодисментами выдающуюся деятельницу международного движения в защиту мира, самоотверженного борца за мир и взаимопонимание между народами.

Оглашается Постановление Комитета от 12 декабря 1953 г., которым д-ру Андреа Андреен присуждена международная Сталинская премия «За укрепление мира между народами». Перед Выступает активная деятель-тем, как вручить премию д-ру ница шведского движения сто-

Андреен, академик Д. В. Скобель- ронников мира и женского демоцын в краткой речи говорит, что вручение премии Андреа Андрееч происходит в дни, когда во всем мире с новой силой развертывается движение народов за переговоры между великими державами, прекращение гонки вооружений, запрещение атомного оружия. «Когда передовое человечество добьется прочного и длительного мира во всем мире, — говорит академик Скобельцын, — оно с благодарностью будет называть имена тех, кто, не жалея своих сил, боролся за эти возвышенные цели. В ряду этих имен по праву будет названо имя д-ра Андреа Андреен».

Академик Скобельцын под бурные продолжительные аплодисменты присутствующих вручает д-ру Андреа Андреен диплом и золотую медаль лауреата международной Сталинской премии.

От имени Советского комитета защиты мира писатель Н. С. Тихонов горячо поздравляет д-ра Андреен с высокой наградой. Н. В. Попова приветствует лауреата от имени советских женщин и тепло характеризует ее деятельность в международном женском движении. От имени врачей и работников советской медицинской науки д-ра Андреа Андреен поздравляет доктор медицинских наук М. С. Захарова эпидемиологии (Институт микробиологии им. Гамалея). Со словами приветствия от советских юношей и девущек к лауреату обращается закройщица фабрики «Буревестник» дауреат Сталин-ской премии М. И, Левченко.

кратического движения г-жа Ева Пальмер. Теплыми словами она характеризует свою соотечественницу, заслужившую высокое «Швении выпало признание. большое счастье, - говорит г-жа Пальмер, — жить в мире в течение уже почти 150 лет. Это исключительное положение, и оно обязывает нас активно проводить мирную политику... В нашем стремлении объединить все миролюбивые силы Швеции мы встречаем много трудностей. Но в эти дни мы могли наблюдать, как реагировали люди разных направлений, и не в последнюю очередь социал-демократы, угрозу водородной бомбы. В нашей стране, чья столица удостоилась чести дать свое имя известному всему миру воззванию -Стокгольмскому Воззванию, в нашей стране повеял сейчас новый ветер. Этот ветер может принести нас к новому мирному берегу, когда народы освободятся от постоянной угрозы войны и нище-

Я убеждена, — говорит в за-ключение г-жа Ева Пальмер, что мы победим в борьбе против войны и смерти, в борьбе за мир, за жизнъ».

Председательствующий оглашает приветственную телеграмму, поступившую в адрес д-ра Андреа Андреен из Нью-Йорка от лауреата международной Сталинской премии Говарда Фаста.

С ответной речью, тепло встреченная присутствовавшими, выступила лауреат международной Сталинской премии д-р Андреа Андреен.

Н советско-чехословацким торговым отношениям

В результате успешно закончившихся советско-чехослованких торговых переговоров 15 апс. г. в Москве подписан Протокол о взаимных поставках товаров СССР и Чехословацкой Республики в 1954 году.

Протоколом предусматривается дальнейшее увеличение объема взаимных поставок товаров как в сравнении с поставками, установленными на 1954 год долгосрочным торговым соглашением, так и в сравнении с товарооборотом, достигнутым в 1953 году.

Советский Союз будет поставлять в Чехословакию зерно, продовольственные товары, хлопок, шерсть, цветные металлы, железную и марганцевую руды, минеральные удобрения, сельскохозяйственные машины и тракто-

ры, некоторые виды промышленного оборудования, а также другие необходимые для чехословацкого народного хозяйства товары.

Чехословакия будет поставлять в СССР пассажирские дизельэлектроходы, речные буксиры, электростанции, энергопоезда, дизельмоторы, краны, станки металлорежущие, кузнечно-прессовое оборудование, оборудование химической, пищевой и легкой промышленности, шерстяные и хлопчатобумажные ткани, кожаную обувь, сахар и другие товары народного потребления.

Протокол подписали с советской стороны—Министр внешней торговли И. Г. Кабанов, с чехо-словацкой стороны—Министр словацкои отороны внешней торговли Р. Дворжак. (TACC).

За массовость добровольного общества содействия армии, авиации и флоту

ствия армии, авиации и флоту (ДОСААФ СССР) является массовой организацией трудящихся, призванной содействовать укреплению могущества Советской Армии. Авиации и Военно-Морского Флота.

Любой гражданин СССР, достигший 14-летнего возраста, может вступить в ряды добровольного общества и овладеть интересующей его военной специальностью. Вовлечение граждан СССР в члены ДОСААФ --одна из главных задач каждой первичной организации.

Жизнь показывает, что в тех первичных организациях, где систематически проводится массовая учебная и спортивная работа, где росту рядов общества уделяется повседневное внимание. там как правило, большинство рабочих, служащих или учащихся является членами общества.

Там же, где работа по росту рядов общества предоставлена самотеку, досаафовские коллективы, как правило, малочисленны, нежизненны, материально-технические возможности для развертывания военно-спортивной и учебной работы в них крайне ограничены.

Не так давно первичные организации ДОСААФ шахты № 1 Батракского асфальтового завода и ТЭЦ насчитывали в своих рядах единицы членов. Ясно, что при таком положении о какой-либо военно-массовой и военноспортивной работе не могло быть и речи. Благодаря активной деятельности вновь избранных комитетов и их председателей тт. Обрушникова, Заплаткина и Землякова в эти первичные организации вовлечено больнюе количест-

Добровольное общество содей- во рабочих и служащих. Эти организации сумели хорошо поставить военно-массовую и военноспортивную работу среди членов общества.

> В первичной организации шахты № 1 десятки членов общества получили различные военные специальности.

> В первичной организации Батракского асфальтового завода уснешно работают курсы шоферов 3-го класса. Здесь проявляется неослабное внимание распространению военных знаний среди мо-

> Однако в ряде первичных организаций работа поставлена очень плохо. Примером могут служить артель «Бытовик», горпромторг, горпромкомбинат, завод пищеконцентратов. Кашпирское стройуправление, 9-я дистанция пути. Первичные организации ДОСААФ здесь малочисленные, военно-спортивная работа с трудящимися проводится от случая к случаю.

> Партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, руководителям этих предприятий и учреждений необходимо оказать практическую помощь комитетам ДОСААФ в деле создания массовых организаций, а также в развертывании в них деятельности по обучению членов различным военным специальностям.

> Задача всей общественности города состоит в том, чтобы первичные организации добровольного общества содействия армии, авиации и флоту, были массовыми, чтобы все трудящиеся были охвачены военно-спортивной ра-

> > Г. Смолин, председатель городского комитета ДОСААФ.

О дежурствах на предприятиях и в учреждениях

постановление о дежурствах на предприятиях и в учреждениях.

постановлении отмечается, что на предприятиях и в учреждениях практикуется неправильное привлечение рабочих и служащих дежурствам после окончания рабочего дня и в ночное время. Дежурства поручаются матерям имеющим детей в возрасте до 12 лет, беременным женщинам.

Работники, привлекаемые к дежурствам, лишаются нормального отдыха, снижается их трудо-

В целях ликвидации излишних дежурств секретариат ВЦСПС решил, что дежурства рабочих и служащих на предприятиях и

Секретариат ВЦСПС принял учреждениях после окончания рабочего дня, в выходные и праздничные дни могут вводиться в исключительных случаях и только по согласованию с фабричным, заводским, местным комитетом; не допускается привлечение работников к дежурству чаще одного раза в месяц.

Продолжительность дежурства или работы вместе с дежурством не может превышать нормальной продолжительности рабочего дня.

Дежурства в выходные и праздничные дни компенсируются предоставлением в течение ближайших 10 дней отгула той же продолжительности, что и дежурство. (TACC).

Пленум Промышленного райкома КПСС

Состоялся очередной пленум Промышленного райкома Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум заслушал и обсудил доклад секретаря райкома КИСС тов. Аббакумова «О работе промышленности и задачах районной партийной организации по обеспечению выполнения государственного илана в 1954 году».

Затем пленум рассмотрел организационный вопрос. Вместо выбывшего на другую работу В. И. Шевелева вторым секретарем райкома избран тов. Мартья-Шевелева вторым нов А. А.

Новосибирск. В опытном хозяйстве Сибирского научно-исследовательского института жи-вотноводства свинарка В. Ф. Кушнаренко работает двадцать семь лет. За это время она вырастила около шести тысяч поросят, из них почти четыре тысячи — высококлассный племенной молодняк, переданный колхозам и совхозам Сибири. За участие в выведении высокопродуктивной сибирской северной породы свиней тов. Кушнаренко вместе с группой научных работников института удостоена Сталинской премии

Знатная свинарка добивается высокой продуктивности животных. Каждая из закрепленных за нею маток сибирской северной породы дает за год не менее 20—22 поросят. Живой вес выра-

тых хряков достигает 350—370 килограммов и маток—250—300 килограммов. НА СНИМКЕ: заседание ученого совета Сибирского научно-исследовательского животноводства. Выступает свинарка В. Ф. Кушнаренко. Фото В. Лешинского.

(Фотохроника ТАСС).

ПО МАТЕРИАЛАМ "КРАСНОГО ОКТЯБРЯ"

"Своевременно доставлять газеты подписчикам"

Пол таким заголовком в газете понденции и доставлять газеты «Красный Октябрь» было опубликовано несколько писем в редакцию, в которых трудящиеся жаловались на неаккуратную доставку

Материалы пазеты обсуждались на общем собрании рабэтников доставочного отдела. Собрание вскрыло ряд причин, мешающих нормальной работе почтальонов, и наметило мероприятия по обеспечению бесперебойной доставки газет и другой корреспонленции.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, работники отдела приняли на себя обязательство: используя передовые методы работы лучших почтальонов города Москвы, сократить время на подборке коррес-

подписчикам строго в контроль. ные сроки. До 10 мая на новый метод работы будет переведено 10 бригад.

Проведено также разукрупнение восьми участков и организовано четыре новых доставочных участка, что позволит ускорить доставку пазет подписчикам.

Улучшена массово-политическая и воснитательная работа с почтальонами (организуется чтение лекций, докладов, проведение бесел, читок газет и т. д.).

В почтовом отделении № 9 (поселок «Строитель») увеличен штат почтальонов.

> Г. Сонин, начальник конторы связи.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Подготовка кадров-дело государственной важности

В целях повышения производ готовке кадров не раньше августвенной квалификации работников железнодорожного транспорта, освоения передовых методов труда, на Сызранском отделении. как и на всей сети железных дорог, создана широкая сеть курсов повышения квалификации, школ передового опыта. Практикуется индивидуальное и бригадное производственное обучение.

Однако не на всех предприятиях отлеления полностью используются все возможности и условия, созданные для успешной подготовки кадров. Так, например, в Батракском паровозном дено в прошлом году план подготовки кадров был сорван. Не лучше обстоит дело там и в этом году. Прошло уже три с половиной месяца текущего года, а начальник депо тов. Старостин и не думает приступать к организации школ передового опыта.

В паровозном депо Сызрань 1-я, мз-за отсутствия хорошо технически подготовленных кадров. допускается большое количество брака и порчи паровозов в пути. Но это мало беспокоит начальника депо тов. Великих. Он примирился с недостатками, не замечает их, а дело технической учебы паровозников целиком переложил на плечи заведующего техническим кабинетом. Как сам начальник депо, так и его помощник по кадрам тов. Петровский жастроены начать работу по под- Куйбышевской железной дороги.

На исходе апрель, а у начальника паровозного депо Сызрань 2-я тов. Огольцова так же, как и у тов. Великих, еще не работают курсы повышения квалификации. Из 48 человек по плану обучения передовому опыту фактически обучаются только четыре, и то люди второстепенных профессий.

У некоторых руководителей появилась тенлениия - выполнять план подготовки кадров не по всем профессиям, а за счет второстепенных профессий, то есть, стремление обучать тех людей, которых легче собирать, а не тех, которых надо обучать. Благодушие и беспечность таких руководителей привели к срыву плана подготовки кадров в первом квартале.

Странную позицию в деле подготовки кадров паровозников занял и начальник локомотивного отдела тов. Губа. Вместо того, чтобы стать запевалой в почетном деле, внедрения передового опыта, он попрежнему продолжает оставаться в роли постороннего наблюдателя.

План подготовки кадров профессиям — государственный план, и он должен быть выполнен без малейшего нарушения.

В. Щетинин, заместитель начальника Сызранского отделения

Клуб на замке

жного комбината «Правая Волга» можно наблюдать такую карти ну: собравшаяся у входа молодежь ожидает открытия дверей клуба. Ждут долго, но подчас безрезультатно: клуб не открывается. И молодежь расхолится, обиженная и расстроенная, не зная, чем заполнить свободный вечер.

Так было, например, 6 апреля. У входа в клуб собралось более 50 человек. Постояв некоторое время, юноши и девушки начали расходиться. Обещанный вечер молодежи и на этот раз не состоялся! А в это время заведующий клубом тов. Лычев, закрывшись

Часто у клуба деревообделоч- в клубе, играл со своими прияте лями на биллиарде.

При клубе организована секция боксеров, но занятия в ней очень часто срываются из-за того, что клуб бывает закрыт.

Неоднократно молодые рабочие обращались к секретарю парторганизации комбината тов. Ершову председателю месткома тов Берлову с просьбой наладить работу клуба. Всякий раз они обещают заняться этим делом и принять соответствующие меры, однако дальше этих обещаний дело не идет.

Когда же наш клуб будет рабо тать нормально?

Ю. Овсянников.

ФЕЛЬЕТОН

Тов. Колтыгин подводит итоги...

Между заведующим горторготделом Михаилом Андреевичем Сурововым и директором горпище Алексеем Николаевичем Колтыгиным происходил примерно такой разговор:

- Квартал истек, - басил Михаил Андреевич.

Истек, - вторил Алексей Николаевич.

- Итоги подбиты?

- Подбиты..

Определите передовиков соцсоревнования и представьте нам. Это можно!

— Это можно:
— Вот и чудесно! Так и знал, что не подведешь... Общими усилиями будем популяризировать рядовых работников торговли, покровительственно заключил заведующий гортортотделюм, похлопывая директора по плечу

С завидным проворством взялся тов. Колтыгин за работу.

Плановик! Цифры..

В кабинет с объемистой папкой вошла тов. Кондаратцева.

— Читай...

Оказалось, что самый высокий процент выполнения плана имеет матазин № 51 (заведующая В. К.

— Отлично! Как раз это нам и нужно. Представляем этот магазин к поощрению.

— Но, Алексей Николаевич, послышался чей-то вкрадчивый голос, — там есть случаи нарушения правил советской торговли, обман покупателей...

— Что? Откуда это известно?

— Из приказа...

— Чьего?

-Вашего, который издан на основании решения старшего торгового инспектора, которым Липко оштрафована на 150 рублей, а со своей стороны вы, Алексей Николаевич, объявили строгий выговор продавцу Крошилиной за обвес покупателей... Разве запамя-

—Все это пустое! Кто об этом решении, да приказе знает? Толь-KO MЫ.

-Главное в определении пере. довиков соревнования — цифровые данные, а все остальное существенного значения не имеет. Де ло касается чести горпищеторга А кто за это из нас не радетель: -спросил директор.-Решено.

Через некоторое время заведу ющий горторготделом тов. Суровов просмотрел материал о работе матазина № 51. Все как и должно быть: высокая культура, удовлетворение спроса покупателей, перевыполнение плана,

 Видно, отличные там работники, надо обобщить и распространить их опыт. Какие проценты! Благодать! Больше ста! Заслужили, заслужили поощрения, милые. Вот бы все работали так, -мечтательно заключил Суровов.

И бумага о представлении кол-лектива магазина № 51 для поощрения пошла по назначению.

Столь ловкому маневру директора в горпищеторге удивляются, а в госторгинспекции возмущаются. Алексей же Николаевич Колтыгин ухмыляется...

Случаи нарушения правил советской торговли в горпищеторте насчитываются десятками, поступает много жалоб и предложений. направленных на то, чтобы лик видировать недостатки, добиться хорошей работы магазинов, всех торговых работников. Если бы к этому в горпищеторге прислушивались, то, безусловно, важная задача систематического улучшения торговли решалась бы более успешно. Но критикой здесь явно пренебрегают и порой, поднимаясь защиту чести своего мундира, покровительствуют нарушителям правил советской торговли.

Проверкой установлено, что ра ботники торговли Берг (магазит № 25), Латышева (магазин № 54) Кондратьева (ларек № 34), Зотова (магазин № 47) и ряд других нарушают правила советской тор-

- Это пахнет очковтирательст | говли, Между тем в горпищеторге им оказывают трогательное покровительство, и в первую очередь оно исходит от директора торга тов. Колтыгина.

Небезинтересно привести еще такой факт. Все эти нарушители правил советской торговли государственной торговой инспекцией были оштрафованы. Директор горпищеторга А. Н. Колтыгин, в связи с решением торгового инспектора, издал ссответствующий приказ и отправил его копию в торгинспекцию, дескать, читайте, все сделано, как надо.

Буквально через два дня Колтыгин передумал, слишком сурово наказание, и решил помиловать наказанных, а заодно и ликвидировать, наложенное этим пятно на горпищеторг. Но для этого надо действовать с согласия старшего торгового инспектора, который должен отменить прежнее решение о штрафе. И вот Колтыгин шлет ему письмо.

«В соответствии вашего решения № 21 от 20 марта 1954 года вами наложен денежный штраф на работников торговли горпищеторга за пользование весами и гирями с просроченными сроками клеймления и хранение продуктов без подтоварников... считаю, что зав. магазинами и зав. ларьками в этом не виновны, также не считаю их виновными за отсутствие стеллажей... Поэтому прошу и считаю возможным наложенный персональный денежный штраф снять...». Дальше следует перечисление фамилий и крючковатая подпись директора горпищеторга.

Кто же виноват в том, что в этих магазинах пользуются гирями и весами с двухлетней давностью клеймления, обвещивают покупателей, хранят товары как попало и где попало, не соблюдают правил санитарии и культуры?

Виновных этого, как ни странно, тов. Колтыгин не видит, он манев-

И. Дубов.

Вручение красного переходящего знамени

15 апреля на гидротурби ном. заводе состоялось многолюдное собрание, посвященное вручению переходящего красного знамени горкома КИСС и горисполкома за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании в марте.

Выступивший формовщик тов. Арянов заявил, что коллектив литейного цеха успешно выполнил мартовское производственное задание. Бригада, в которой он работает, выработала две месячных нормы. В апреле формовщики решили также выработать не менее двух месячных норм.

Бригадир слесарей гидротурбинного цеха тов. Никитин сказал, что лично он в марте выполнил норму выработки на 230 процентов, выпускал продукцию без брака. В целях снижения себестоимости продукции им внесен ряд рационализаторских предложений.

Предложенное Никитиным приспособление для сверления корпуса рабочего колеса гидротурбины обеспечило сокращение процесса сверления более чем в три раза. Творческая инициатива, проявленная членами бригады тов. Никитина, позволила сократить время, потребное на сборку рабочего колеса гидротурбины лва раза.

Г. Романов.

Фильм из живых рисунков

На экране — маленький зайчо- ренней стороне его нарисована сетнок: длинные уши, усы, синие трусы, зеленая майка с красной полосой, в руках-лапах — футбольный мяч.

Как хорошо его нарисовал художник! Какой он смелый, этот нарисованный заяц!

нул... Ожил!! Зайчонок поставил тем, что воспроизводят новый момяч на зеленое поле, разбежался... Удар! Мяч в сетке ворот. Аплодируют медвежата, лисята. Прытают на ветке пушистой сосны синицы. Катается по траве восторженный еж. И стрекочет сорока «Гол, гол, гол».

И все они нарисованные. Что же это такое? Может быть, приснилось во сне? Нет. Мы в кинотеатре, мы смотрим кинофильм. Мы забываем о том, что перед нами условные, движущиеся рисунки. Мы так увлеклись, что совсем не думаем о том, как же удалось художнику оживить рисунки.

Но действительно—как?

Мультипликация—сложное слово. Оно произошло от латинского слова «мультипликатио», что дословно означает — умножение.

Самым примитивным мультипликатором был прибор, изобретенный в XIX веке, прибор, который называется стробоскопом Стробоскоп-это картонный бара бан, насаженный на ось. На внут-

рия рисунков, показывающих последовательные фазы движения животного или человека, производившего определенное действие, например: человек рубит дрова. лошадь скачет через барьер и т. д. Если сравнить один рисунок

И вдруг... Что такое? Нарисо- другим, то можно легко заметить, ванный заяц повел ушами, морг- что они отличаются друг от друга мент движения изображаемой фи-

> Против каждого рисунка в картонном барабане прорезаны узкие отверстия. Возымите барабан в руки, поднесите к глазу и, смотря в отверстие барабана, вращайте его непрерывно Мелькая в прорези барабана, изображаемая фигур ка начинает двигаться, точно так, как зайчонок-футболист на экране.

Как в стробоскопе, так и в мультипликационном кино нет ничего таинственного и необыкновен-

Если взять обыкновенную кинопленку и внимательно рассмотреть ее, то можно заметить, что каждый кадрик-снимок изображает отдельный момент движения человека, животного и т. д., так же как в стробоскопе каждый рису-

На кинопленке это достигается благодаря свойствам киноаппарата, который при каждом обороте

двенадцать секунду-двадцать четыре кадри-А каждый кадрик-рисунок Стоит нам пропустить минопленку через проекционный аппарат, как видим на экране непрерывное движение.

Заметив это свойство киноаппарата, работники кино задумались над возможностью создания такого лвижения искусственно, то есть они решили сделать сначала серию рисунков, изображающих движение, а потом заснять их один за

Первый фильм из движущихся рисунков был снят в нашей стране еще до революции. Но это был очень неумело сделанный фильм. По-настоящему искусство движущихся рисунков развилось у нас после Великого Октября.

Сейчас в Советском Союзе делаются мультипликационные фильмы, которые идут на экране целых тридцать минут. В Советском Союзе имеется специальная киностудия — Союзмультфильм, которая выпускает рисованные фильмы.

Студия рисованного фильма, расположенная в Москве, оборудована по последнему слову тех ники Она является самой большой в Европе. В ней имеется множество цехов и отделов, которые принимают участие в съемках фильма, подготовке рисунков, записи музыки, и голоса актера.

С чего же начинается работа над фильмом движущихся рисунков? Прежде всего, как и в обыкносъемочной ручки снимает сразу венном кино, пишется сценарий, ле съемочного станка фон, деко-

кадриков. В одну план кинокартины. Потом режиссер вместе с художником-постановщиком, ищут внешний облик героя будущего фильма: его портрет, костюм, походку... Все это зарисовывают. записывают. Бывает иногда, что для того, что бы найти наиболее интересный облик героя, режиссер и художник-постановщик делают много-много рисунков, прежде, чем нарисуют то, что больше всего отвечает содержанию сценария. Но вот нарисованы портреты всех героев. Одна экране, улыбаться, сердиться, плакать. Теперь художник начинает рисовать своего героя, того же зайчонку-футболиста в различных полюжениях. Вот зайчонок смеется. Вот он бежит за мячом. В это время другие художники рисуют на бумаге, картоне или целлулоиде декорации, то есть ту обстановку, в которой будет действовать наш герой-заяц.

И вот, когда готовы портреты героев, декорации, музыка, в работу включаются художникиодущевители. С помощью специально разработанной техники размножения рисунков они оживляют героев. заставляют зайчонка играть в футбол, медвежат хлопать в ладоши, сороку прыгать на ветке сосны

В операторском цехе, тде установлены специальные съемочные станки, лампы дневного освещения, оператор располагает на сторацию сцены. нарисованную бумаге или картоне. На этот фон оператор накладывает основной рисунок: зайчонок приготовился ударить по мячу лапой. Закрепив рисунок и установив лампы, чтобы они не мигали и не давали бликов, оператор нажимает кнопку... Кадр снят. Затем сняв один кадр, оператор убирает рисунок и кладет новый

Так рисунок за рисунком, изображение одного момента движения за изображением последующего снимается весь фильм. В звукоцехе записывается музыка, актеры, смотря на немое изображение на экране, говорят те слова, которые нужно вложить в уста медвежонка, зайца или сороки Во время этой работы не каждому актеру приходится говорить своим собственным голосом потому, что необходимо подражать зверьку, которого изображаешь-Ведь надо так сделать, чтобы и сорока кричала, как сорока, и петух кукарекал по-настоящему.

Мультипликационный фильм в нашей стране любим не только детьми, но и взрослыми. Однако рисованные фильмы - это прежде всего фильмы для советской детворы. Работая над ними, киноработники помогают воспитывать маленьких граждан СССР преданными нашей Родине, смелыми, умелыми, жизнерадостными.

И. Саввин-

XXIII съезд Коммунистической партии Велинобритании

ЛОНДОН, 16 апреля. (ТАСС). Сегодня в Ратуше Баттерси (Юго-Западный Лондон) открылся XXIII съезд Коммунистической партии Великобритании, проходящий под лозунгами борьбы против английского и американского империализма, за единство рабочего класса, за запрет атомного и водородного оружия, за развитие торговли между Востоком и Западом.

Съезд открыл краткой вступительной речью председатель ис-полкома Компартии Великобритании — ветеран английского рабочего движения Уильям Галлахер.

Съезд избрал организационную, редакционную и мандатную комиссии и принял отчет исполкома Компартии.

Затем с политическим докладом выступил генеральный секретарь Компартии Гарри Поллит.

Поллит подчеркнул, что настоящий съезд Коммунистической партии собрался в критической для английского народа обстановке, когда ему угрожает серьезный экономический кризис и создаваемая политикой США опасность войны.

Касаясь внутреннего положения Англии, Поллит сказал: Никогда еще капиталистический грабеж не был таким откровенным и беззастенчивым, как сейчас. Бюджеты 1952 и 1953 годов подарили крупным капиталистам 254 миллиона фунтов стерлингов: подоходный налог с крупных капиталов был снижен, а ставка банковского процента повышена. При возвращении национализированкапиталистам ных предприятий дорожного транспорта и металлургической про-мышленности им были подарены миллионы фунтов стерлингов. Повышение арендной платы обеспечивает увеличение доходов домовладельцев на 80 миллионов фунтов стерлингов в год.

В то же время рабочим бюджеты принесли вздорожание продовольствия и сокращение его потребления. На каждые 10 фунтов мяса, сахара и масла, потреблявщихся до войны, сейчас потреб-ляется 7 фунтов мяса, 8 фунтов сахара и 6 фунтов масла.

Просвещение свертывается, жиусловия ухудшаются. Правительство не может найти средств для повышения заработной платы и, вместе с тем, ассигнует 1776 миллионов фунтов стерлингов в год на войну: с каждого мужчины, с каждой женщины и каждого ребенка в Англии взимается на эти цели 13 шиллингов 8 пенсов в неделю. Владельцы ренты, процентов и прибылей получают свыше 4 миллиардов фунтов стерлингов в год за счет труда английского народа. Эта дань богачам составляет 80 фунтов стерлинтов в год с каждого человека без различия пола и возраста. Половиной богатств Англии и Уэльса владеет один процент всего

Правые лейбористские лидеры утверждают, что в Англии уже более нет классового общества. Это вопиющая ложь. Богатые продолжают богатеть.

Нам заявляют, сказал далее Поллит, что наступление на условия жизни народа объясняется отчаянным экономическим положением Англии. В действительности же всех этих жертв от народа требуют для того, чтобы оплачивать холодную войну, колониальные войны, содержание вооруженных сил по всему миру для подавления борьбы народов за свободу, чтобы оплачивать колоссальное перевооружение, необходимоє выполнения обязательств Англии в Атлантическом военном

Поллит указал, что эксплуата ция колоний за последние годы чрезвычайно усилилась и условия жизни народов колоний ухудши-

Проводимая ныне политика, заявил Поллит, разоряет Англию. Она связала Англию с американским империализмом и господством доллара. Она привела к отклонению на недавнем Берлинском совещании предложений Советского Союза о заключении дотовора о пакте европейской безопасности, который гарантировал бы прочный мир. Она привела и перевооружению германского ми литаризма и превратила Англию в базу американских атомных бомбардировщиков. Дальнейшее следование по этому пути приведет н экономическому, политическому н военному краху Антлии.

Во всех слоях рабочего движения и всего народа растет возмущение такой политикой. Люди все больше начинают понимать, что в настоящее время Англии предоставляется величайшая возможность сделать шаг на пути к миру, к национальной независимости, к новой политике социального и экономического прогресса.

Далее Поллит подчеркнул, новым в политической обстановке в Англии является отход рабочих от правых лейбористских лидеров и усиление борьбы рабочих за свои права и интересы. Он указал на огромное стремление к среди рядовых членов лейборист ской партии, которые возмущены неоднократными капитуляциями консерваторов перед американским империализмом, капитуляциями, встречающими поддержку правых лейбористских лидеров.

Гарри Поллит отметил также растущий отпор британскому империализму со стороны народов колоний, Как бы ни старались ко-лонизаторы в Африке, Малайе и Вест-Индии, сказал Поллит, они не могут сломить мощное движение за национальное освобождение и независимость народов стран.

Докладчик остановился затем на обострении противоречий в империалистическом латере и в особенности противоречий между США и Великобританией.

Далее Поллит проанализировал развитие рабочего движения за время между двумя съездами остановился на его задачах. Поллит призвал активизировать кампанию за прекращение войны в Индо-Китае и всех других ведушихся сейчас войн

Он призвал к энергичным действиям ради достижения следующих целей.

Во внутренней политике — повышение заработной платы, пособий по безработице, пенсий престарелым, больным и потерявшим грудоспособность на производстве или на войне; снижение цен; увеличение жилищного строительства; прогресс в области просвещения и улучшение здравоохранения; национальная независимость Англии от американского господства и прекращение военной оккупации Англии американцами; никаких ограничений права Англии торговать с любой страной; солидарность с народами Малайи, Кении, Британской Гвианы и другими колониальными народами; отвод английских войск из всех колониальных и зависимых стран.

Во внешней политике - конфе ренция по Корее с участием Индии и других нейтральных стран Азии, которая сможет обеспечить мир, а также декларация о том, что английские войска не сражаться ни в Корее, ни против Китая; предоставление Китайской Народной Республике ее места в ООН; противодействие вооружению Западной Германии, созыв мирной конференции для создания объединенной, мирной и демократической Германии; поддержка предложений Советского относительно европейской безопасности; всеобщее сокращение вооружений; сокращение срока военной службы; запрещение оружия массового уничтожения; переговоры между великими державами для ослабления международной напряженности.

Для того, чтобы борьба за достижение этих целей была успешной, подчеркнул в заключение Гарри Поллит, необходимо объединение всех передовых рабочих Англии и укрепление рядов Коммунистической партии Великобри-

* * *

16 апреля на съезде были оглашены приветствия от Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Центральных Комитетов Коммунистических партий Китайской Народной Республики, стран народной демократии, коммунистических рабочих партий других стран.

Текст приветствия ЦК КПСС

XXIII съезду Коммунистической партии Великобритании.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза шлет братский привет XXIII съезду Коммунистической партии Великобритании,

Желаем Коммунистической пар-Великобритании успехов в борьбе за насущные интересы трудящихся Англии, за укрепление своих рядов, за мир в Европе и во всем мире, за демократию и со-

> Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Приветствие ЦК Коммунистической партии Советского Союза делегаты съезда встретили бурной



В государственных хозяйствах и единых сельскохозяйственных кооперативах Чехословацкой Республики начались весенние поле-

НА СНИМКЕ: боронование поля государственного хозяйства в селе Либезнице.

Фото Чехословацкого телетрафного агентства.

К пребыванию Даллеса в Париже

По окончании переговоров государственного секретаря США дарственного секретаря Даллеса с министром иностранных Бидо было опубликовано коммюнике, во многом сходное с коммюнике, опубликованным 13 апреля в Лондоне после переопубликованным 13 говоров Даллеса с Иденом. Коммюнике составлено в нарочито туманных и общих формулировках, отражающих двойственную политику французского правительства. подвергающегося постоянному нажиму США с целью продолжения войны в Индо-Китае и вместе с тем вынужденного считаться с растущими требованиями общественности прекратить войну в Индо-

Следует отметить, однако, что в парижском коммюнике, так же как шет: «Для Франции

ПАРИЖ, 15 апреля. (TACC) угроз по адресу Китайской Народо окончании переговоров госу ной Республики или каких-либо упоминаний о «совместных лейст» виях», то есть тех требований, которые еще недавно предъявлял-Даллес к своим английскому и французскому союзникам.

> В коммюнике содержится утверждение, что Даллес и Бидо признали «основной целью на Женевском совещании добиться мирав Индо-Китае».

В парижском коммюнике упоминается о согласии Франции обсу-дить выдвинутый Даллесом план-создания в Юго-Восточной Азии военного союза на подобие Северо-атлантического договора.

Некоторые газеты подчеркивают, что этот план ташт в себе угрозу для Франции, Газета «Комба» пии в лондонском, не содержится проекты представляют опасность».

Матч на первенство мира по шахматам

15 апреля в концертном зале жертвой ферзя Смыслов захватил-имени П. И. Чайковского состоя инициативу и создал сильнейшую лась 14 партия матча на первенство мира по шахматам. Белымч играл Ботвинник.

В ответ на обычный ход Ботвинника ферзевой пешкой на два поля Смыслов избрал старо-индийскую защиту.

Своим десятым ходом Смыслов, временно пожертвовав фигуру, вызвал резкое обострение борьбы. Благодаря активному расположению черных фигур Смыслов создал ряд опасных тактических угроз. Неожиданным красивым маневром

на двадцатом ходу с последующей

инициативу и создал сильнейшую атаку на белого короля. Попытки белых отразить упрозу противника не дали положительного результата. Заключительную часть партин Смыслов провел с большим искусством и добился победы на-33-м ходу.

Таким образом, счет матча стал

Следующая, пятнадцатая партия матча на первенство мира по шах-матам состоится 17 апреля. Белыми играет Смыслов.

(TACC).

НА ВОЛГЕ

повысился на 34 сантиметра.

В районе Сызрани и поселка Батраки продолжаются местные Волги в районе города.

На Волге в районе Сызрани | подвижки льда. У пристани Ракопродолжается прибыль воды. За во лед оторвался от берега, и вчесутки на 17 апреля горизонт реки ра в этом районе река была чистой ото льда.

Сегодня ожидается вскрытие-

Редактор В. И. Парамошкин.

ГОСДРАМТЕАТР 18 апреля **Днем**

«НЕ НАЗЫВАЯ ФАМИЛИИ» Начало в 12 час. Вечером

«НЕ НАЗЫВАЯ ФАМИЛИЙ» Начало в 8 час. вечера. Танцы под радиолу.

АРТЕЛИ «СТАЛЬ» срочно требуются сторожа и машинистка, знакомая с учетом. Справиться: Жареный бугор, артель «Сталь». 3—1.

в кинотеатре «Художественный» «КОМАНДИР КОРАБЛЯ» Нач. сеансов в 10 ч. 11 час. 40 мин.

«ТАИНСТВЕННАЯ находка»

Нач. сеансов в 1 час. 20 мин., 3 час., 4 час. 40 мин., 6 час. 20 мин., 8 час. и 9 час.

ГОСДРАМТЕАТРУ

на временную работу срочно требуются портнихи. Оплата по соглашению. Драмтеатру нужна комната. За справками обращаться к дирекции театра.

АГЕНТСТВО РЕЙТЕР О РАЗНОГЛАСИЯХ СРЕДИ ЛЕЙБОРИСТСКИХ ЛИДЕРОВ ВЫХОД БИВЕНА ИЗ ПАРЛАМЕНТСКОГО КОМИТЕТА ЛЕЙБОРИСТСКОЙ ПАРТИИ

ЛОНДОН, 15 апреля. (ТАСС) ментокого комитета лейбористской

партии. следует из сообщения Как агентства, выход Бивена из этого комитета объясняется его несогласием с официальной политикой лейбористской партии, главным образом, в вопросе о перевооружении Западной Германии, а также в вопросе о создании нового военного союза в районе Тихого выхода из состава парламентского океана, предложенного Даллесом.

Бивен сообщил о своем решении По сообщению агентства Рейтер, на заседании парламентского ковчера лидер левого крыла лейбо- митета, которое было специально ристской партии Эньюрин Бивен созвано для обсуждения расхож-заявил о своем выходе из парла- дения во мнениях между Бивеном и руководствем партии. По днее о решении Бивена было сообщено на заседании 293 лейбористовчленов парламента.

> ЛОНДОН, 15 апреля. (ТАСС). По сосбщению агентства Рейтер, Эньюрин Бивен опубликовал заявление, разъясняющее причины его комитета лейбористской партии.

В заявлении, в частности, говорится: «Я еще раньше был глубоко не согласен с решением парламентского комитета склюнить лейбористскую партию поддержать немедленное перевооружение Германии. Ныне я глубоко потрясен тем, что парламентское руководство немедленно не отмежевалось от принятия Иденом американской инициативы, которая равносильна дипломатическому и военному окружению республиканского Китач По моему мнению, это ставит под угрозу возможность урегулирования в Женеве путем переговоров вопроса о войне в Индо-Китае».

Адрес редакции: г. Сызрань, ул. К. Маркса, 93. Телефоны отделов: партийной жизни — 2-95, промышленно - транспортного — 4-28, культуры и быта — 6-38. Типография издательства газеты «Красный Октябрь» тел, 0-17 Заказ № 1730. EO13092